

Высокое призвание

В канун профессионального праздника – Дня работников леса – есть еще один прекрасный повод взглянуть на пройденный путь, оценить достигнутое, наметить перспективы. И, конечно же, сказать доброе слово в адрес коллектива, ветеранов отрасли – всех, кто верой и правдой служит его величеству Лесу.

Кому как не директору лесхоза Виктору Амбражейчику, стоявшему у истоков создания организации, оценивать достигнутое. Виктор Георгиевич многие годы работает в лесном хозяйстве, знает все тонкости нелегкой работы, людей, с которыми вместе шагает по лесу и жизни.

— Год основания Дрогичинского лесхоза – 2003-й. Потеснили соседей, кобринцев, но, как говорится, работы хватает всем. В границах нашего лесхоза 58 тысяч гектаров лесных угодий, они поделены на 5 лесничеств. Нам досталась по тем временам не самая новая техника. Теперь имеем на вооружении современную высокопроизводительную технику: 4 многооперационных харвестера, 2 – форвардера, достаточно другой техники, чтобы обеспечить выполнение всего объема работ. Только с начала этого года приобрели различную технику на сумму 1,2 млн рублей.

Процесс модернизации, обновления производства, совершенствования технологий идет постоянно. Это – основа успешной работы, выполнения поставленных задач. И, безусловно, – высокий уровень подготовки, мастерства наших специалистов, рабочих лесхоза. Коллектив у нас очень дружный и сплоченный, всего в лесхозе трудится 260 человек.

Поэтому растут производственные показатели. Если в 2004 году выручка от реализации составляла 1428 млн неденоминированных рублей, то за прошлый год – 5818 тысяч. Соответственно повышаются эффективность и качество работы, есть прирыв. В нынешнем году создано 340 гектаров новых лесных культур. Это очень большая, кропотливая работа. В 2015 году образован свой постоянный лесной питомник площадью 8 гектаров.

Помимо основных лесообразующих пород, лесхоз также выращивает саженцы декоративных деревьев и кустарников, которые реализует населению и организации для озеленения, благоустройства территорий. Все лесничества укомплектованы необходимой лесохозяйственной техникой. Много делается по охране лесных угодий от пожаров, различных вредителей. Дрогичинский лесхоз из года в год ус-

Один из самых молодых лесхозов Брестчины – Дрогичинский – отмечает свое 15-летие. Не по годам зрелый, активный и успешный в работе.

пешно выполняет основные прогнозные показатели социально-экономического развития.

Награды – самым достойным

Как принято в канун праздника, лучшие работники лесхоза удостоены различных наград и званий. Грамотами и Благодарностью Минлесхоза отмечен труд мастера леса Василия Терещука, главного лесничего Владимира Вайнского и машиниста Валерия Хвисюка. Трех специалистам присвоено звание «Мастер леса» 2-го класса. Нагрудный знак «30 лет безупречной службы в лесной охране» вручен лес-

никам Сергею Ковганчуку и Григорию Курневичу. Соответствующими знаками за 20 и 10 лет работы награждены еще десять представителей организации.

Брестское ГПХО отменило Почетными грамотами мастера леса Юльяна Жигун-Безака, водителя Ивана Лавринюка, начальника планово-экономического сектора Клавдию Соколовскую. Два работника отмечены Почетными грамотами Дрогичинского райисполкома, десять – грамотами лесхоза. Теплые слова благодарности звучали в адрес всех работников лесхоза, ветеранов отрасли.

Счастья, новых успехов

Дорогие работники нашего лесхоза, ветераны, коллеги и деловые партнеры! Примите самые искренние поздравления с праздником и позеленения крепкого здоровья, дальнейших трудовых достижений, семейного счастья и благополучия, бодрости духа, отличного настроения.

Пусть под нашим мирным небом всегда шумят зеленые дубравы на благо и радость людям родной страны!

С уважением, Виктор Амбражейчик,
директор ГПХО «Дрогичинский лесхоз».

ПОЛЕЗНЫЕ КОНТАКТЫ Тел./факс (+ 375 1644) 3-12-00. E-mail: drogichin_les@lut.by